

深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

以全会精神为指导 深化政治巡察

市委巡察办学习贯彻党的十九届四中全会精神

本报讯(记者 罗文鹏 通讯员 阳月玲)11月6日,市委巡察办组织召开会议,学习贯彻党的十九届四中全会精神,研究部署巡察整改工作。

会上,市委巡察办负责人指出,十九届四中全会提出了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标等,对推进全面从严治党作了新的全面部署和安排,要把学习领会全会精神作为重大政治任务,聚焦主责主业,强化巡察监督,进一步提高

精准发现问题的能力,推进全面从严治党持续走向纵深。要以学习全会精神为契机,认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,积极牵头抓好第七轮被巡察单位的整改工作;按照整改要求,督促单位制定整改方案、列出整改清单,细化整改措施,召开整改动员会议和整改专题民主生活会;抓住整改重点,对重点人、重点事进行重点督办,并及时通报整改情况。

与会人员表示,将以全会精神为指导,强化自身建设,深化政治巡察,推动巡察工作高质量发展。

“厦门=衡阳”直飞航线昨日首航

去鼓浪屿听海风吹过的声音

本报讯(记者 金明达 通讯员 杨帆)和厦航一起出发,去“海上花园”鼓浪屿看小岛风情,漫步环岛路听海风吹过的声音,感受精致、优雅的慢生活。昨日上午11时15分,从厦门出港的厦门航空MF8553航班搭载着一百五十余名旅客,平稳降落衡阳南岳机场,意味着“厦门=衡阳”直飞航线实现圆满首航。

据悉,从11月7日起,南岳机场开通衡阳=厦门往返直飞航线,厦门-衡阳9:15起飞,11:15分抵达;衡阳-厦门12:00起飞,13:40分抵达。每周一、周二、周四六执飞,该航线由波音B737-800机型执飞。衡阳与厦门“点对点”直飞,进一步便利了衡阳往返厦门旅客的乘机出行,对两地经济文化的交流合作也将起到促进和拉动作用。

衡南县硫市镇福民村老党员段辉尧

80岁大寿不摆庆生酒宴 捐献毕生积蓄修桥筑墙



段辉尧看着团山边桥通车后笑得合不拢嘴

段辉尧正在查看挡土墙

本报讯(文/图 记者 金明达)11月6日,即将迎来80岁生日的市公安局交警支队退休干部、衡南县硫市镇福民村段辉尧提前收到了两份宝贵的“生日礼物”——他倡导并联合村民及亲属共捐助35万余元修建的团山边桥顺利完工、团山边后山挡土墙进入扫尾阶段。

7日下午,记者在福民村团山组看到,一座长10.8米、宽6.4米的水泥桥已建成通车,不远处的团山边后山挡土墙也已进入加固美化等扫尾阶段。据了解,福民村团山组与外界隔着一条河,河面上原有一座便桥,始建于清朝末年,是连接衡南县栗江、硫市、近尾洲和本组村民的一座简易石板桥,由于年代久远,每遇洪水桥便无法通行,成为村民出行的“拦路虎”。



上世纪80年代末,段辉尧老人自筹资金两万元,将该桥改建成石拱桥,但三十多年后,桥已无法满足通行需要。他便计划将桥改造成既可人行,又能通车的水泥公路桥。为了建这样的桥,他请专家设计修桥方案,并将自己多年积攒下来的工资和养老金全部捐献出来,同时发动村民和亲属筹款。

每到暴雨季节,团山边后山就存在山体滑坡和泥石流隐患,威胁山脚村民的安全。由于村民对养育自己的一方土地有很深的感情,不愿搬离,居住安全问题让段辉尧牵肠挂肚。今年,他迎来了80岁生日,按传统习俗应摆酒宴庆祝。然而,他向儿女及其他亲属说出一个出人意料的想法:做寿宴浪费钱财,不如将做寿宴的钱捐献出来,用于团山边后山筑挡土墙。

老人的心愿得到儿女及其他亲属的大力支持,他们踊跃捐款共计20余万元,在团山边后山修筑了一面长18米、高6米的钢筋混凝土挡土墙。“今后,即使下暴雨,福民村团山组村民居住安全也有保障了,而团山边桥的完工,也将惠及本组40余户村民和周边乡亲的出行,还为80多亩良田耕作带来方便。”硫市镇政协联络处主任刘春发说。

段辉尧动情地告诉记者:“我是一名有着50年党龄的老党员,在‘不忘初心、牢记使命’主题教育的影响下,将毕生积蓄捐献出来为村民造福‘解危’,无怨无悔。”



日均收运处理餐厨废弃物120吨

市场签约单位达2506家

本报讯(记者 胡亚华)记者昨日自城市管理综合执法局获悉,目前,市餐厨垃圾处理中心设备运行良好,日均收运处理餐厨废弃物达120吨,为推动我市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理,促进循环经济发展,加快建设资源节约型和环境友好型社会起到了良好的推进作用。

据了解,市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目自2017年4月21日开始进入调试,并开展收运餐厨废弃物工作。运行两年多来,截至今年11月3日,累计收运餐厨废弃物达49976.45吨,市场签约单位2506家,日均收运处理餐厨废弃物达120吨。餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目系我市重要的民生工程,目前,每天17台专业收运车辆穿街过巷上门收运餐厨废弃物,确保了餐厨垃圾的日产日清。

市城市管理和综合执法局有关负责人表示,将进一步加大对非法收运和使用餐厨剩余物喂养生猪等行为的整治执法力度,力争早日实现城区餐厨废弃物“应收尽收”的目标。

石鼓区

3台新款道路洗扫车上路



新款道路洗扫车正在清扫路面杂物及垃圾

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 李斌)11月5日上午,石鼓区环卫所添增购置的3台新款道路洗扫车正式交付使用。

据了解,石鼓区环卫所对照创卫标准和要求,结合现有环卫设备情况,投入资金160多万元,购置了3台新款道路洗扫车。“这一批道路洗扫车的投入使用,不但能提升石鼓区辖区内主干道保洁的作业效率和作业质量,还可以减轻环卫工人的劳动强度。”石鼓区环卫所相关负责人介绍,新款道路洗扫车的清扫效率高,驾驶操纵起来也较为简便灵活。

禁毒行动

——来自衡阳县(市)区的报道

杜仲辉:从吸毒人员到种粮大户

■本报记者 唐翔

从不小心吸毒到戒毒,到再次吸毒再戒毒……12年吸毒、戒毒史可谓一波三折,让衡阳县演陂镇陂桥村杜仲辉刻骨铭心。

“自制力、毅力和决心,让我摆脱了‘毒窟’,重获新生!”近日,在面对记者采访时,他由衷地说。如今的杜仲辉不仅是一个成功的戒毒者,还是当地小有名气的“种粮大户”。

杜仲辉曾是陂桥村的一个普通屠户,有着幸福美满的三口之家。2002年的一天,因感冒一直未能痊愈的杜仲辉经朋友介绍,服用了一种据说吃后感冒立马就好的药,后来才知道是毒品海洛因。而此时的杜仲辉已经上瘾,之后的几年,随着毒瘾渐渐加大,他不仅将自己多年攒下的积蓄

用光,还在外面欠了6万多元的债。为了躲避债主与公安机关的打击,杜仲辉跑到妻子在广东打工的地方进行戒毒。

回忆两次戒毒的场景,杜仲辉很是感慨,那时候他每天把自己锁在屋子里,每日三餐由妻子送来。杜仲辉告诉记者:“我很感谢妻子的一路陪伴,如果没有她,就没有现在的我,如果当初我还继续吸毒只会导致众叛亲离,甚至终生关押在狱。只有戒毒,自己的人生还有希望,因为老婆孩子也在等我。”如今,杜仲辉戒毒已经6年了。

戒毒成功后,在演陂镇政府的多方协调下,杜仲辉通过流转承包134亩田地,开始学习种植农作

物。杜仲辉每日沉浸在种植的乐趣中,彻底将毒品抛在脑后。随着承包田地越来越多,在镇政府专业人员的指导下,杜仲辉于2015年顺利注册辉煌农机服务专业合作社及飘香优质稻种植专业合作社。如今,他共承包300多亩地,种植的农作物包括优质稻和油菜,年产量达175.5吨。

2017年,杜仲辉所生产的稻米和菜油有了自己的名字——蒸阳青水塘,产品不仅在演陂镇区销售,还销往库宗、洪市、西渡等邻近乡镇及市区,每年纯收入达20余万元。“致富不忘本,先富带后富。”杜仲辉还积极响应国家的号召,先后聘用了70多名农村劳动力,其中贫困户20余名。

诸多惊人细节,让亲身经历的他不成长。他主创了一系列公安部督特大案件的电视报道,其专题节目在公共频道和省级、中央媒体第一时间播出。

面对栏目人手少、任务重、版块多的重重困难,白天,蒋云飞拍警务动态、发新闻;晚上,他又去办案单位加班拍镜头;栏目缺人,他既当编导、又当摄像,既联系线索,又负责栏目编辑;即使在栏目组只有蒋云飞一个人的那段日子里,《衡阳警务报道》依然正常播出。无数个日夜里,他或睡在车里,或睡在办公桌上。

一分耕耘,一分收获。近年来,蒋云飞采写的新闻作品先后获得湖南新闻奖三等奖、衡阳新闻奖二等奖、衡阳市广播电视三等奖等,并获评“全省禁毒工作先进个人”、衡阳广电“十佳新闻工作者”等荣誉。

和精力,晚上抓人是家常便饭,危险往往就在身边。而蒋云飞不顾这些,为抓拍鲜活画面,他总是冲在一线。

市公安局扫黑支队民警凌焯回忆起一起涉黑案件的抓捕行动时感慨地说:“我们民警穿着防弹衣,全副武装开展行动,而蒋云飞扛着一台摄像机随行。因现场情势危急,加之天黑,他被乱石绊倒了,手肘擦破了一大块皮,鲜血淋漓,但他仍不忘护住摄像机,一心只想抓拍现场画面。”

不止一次,蒋云飞在拍摄时直面过持刀甚至是持枪的犯罪嫌疑人,近距离面对过暴力抗法、试图点燃煤气罐的抢劫犯,也曾跟随民警追捕嫌疑人时从黑暗中揪出躲藏在角落的逃犯。夜以继日的蹲守布控、隐秘阴森的丛山密林、携带刀枪的狡诈嫌犯、毒窝门口凶猛异常的藏獒,案件侦破过程中的

(上接第一版)

带队负责人关心地问了一句:“蒋记者,嫌疑人抓了一大半了,先送你回去休息吧?”他斩钉截铁地回答:“没关系,你们要查多久,我就陪你们多久!”

结果,蒋云飞从凌晨5点接着干到下午3点。整整21个小时,涉案主要嫌疑人终于全部到案,他拍完所有镜头后,才返回台里。

可第二天早上8点,蒋云飞的身影又出现在市公安局。做完这起案件的全部采访后,当晚7点半,公共频道第一时间独家播出了该案顺利告破的新闻。

为抓拍鲜活画面,他总是冲在一线

大案要案、涉枪涉黑案件的侦办往往耗费时间



众多科技“大咖”下周来衡发声

本报讯(记者 许珂)记者从市科协获悉,在下周举行的第15届泛珠三角区域科技和科技团体合作联席会议暨2019湖南科技论坛期间,将有近20名院士专家汇集雁城,以论坛讲座的形式为衡阳的经济和科技发展建言献策。

根据第15届泛珠三角区域科技和科技团体合作联席会议暨2019湖南科技论坛的总体安排,在11月13日举办的主旨学术报告会上,中国社会科学院学部委员、品牌中国战略规划院院长汪同三将对“全要素生产率”的概念溯源进行系统梳理和深入剖析,对如何构建实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的产业体系进行阐述;加拿大工程院院士、香港城市大学生物

医学工程系讲座教授、系主任,机器人与自动化研究中心主任孙东将带来机器人细胞微操作技术的运用成果,与大家共同探讨智慧医疗产业前沿技术创新;深圳市勘察研究院有限公司副总经理卢永华将详细介绍测绘地理信息在智慧城市中的实践和应用。

在“打造城市品牌、创建省域副中心城市和最美地级市”学术论坛上,中国社会科学院城市与竞争力研究中心副主任、研究员刘彦平将结合实际,讲解中国城市品牌发展及衡阳城市品牌建设展望;湖南省邮电规划设计院总工程师李毅将向大家描绘一个高速高质的5G生活;北京现代城市形象研究所所长居易讲述怎样才能让城市最美丽。

一批自然科学优秀学术成果即将亮相

涵盖工业、农业、医学等20余个学科领域

本报讯(记者 许珂)11月5日,记者从市科协获悉,在第15届泛珠三角区域科技和科技团体合作联席会议暨2019湖南科技论坛期间,我市将有一批自然科学优秀学术成果亮相。

根据安排,会议期间将举办“打造城市品牌,创建省域副中心城市和最美地级市”学术论坛暨“衡阳市第23届自然科学优秀学术

成果颁奖会”。据了解,此次活动共征集论文400余篇,涵盖工业、农业、医学等20余个学科领域,与往届相比覆盖面更广、参与度更高、内容更丰富、学科更齐全。

市科协负责人表示,举办衡阳市第23届自然科学优秀学术论坛颁奖会,旨在进一步弘扬创新精神,激励优秀创新人才,促进科技创新发展。

蒸湘短波

11月3日,由市农业农村局主办、蒸湘区农业农村局承办、长湖便民服务中心协办的“农产品质量安全专项整治行动宣传月活动”在蒸湘区立新农贸市场举行。

活动现场,市、区农业农村局组织相关部门工作人员,通过现场摆放食品安全知识宣传展板、

发放宣传资料、张贴宣传单、悬挂标语横幅、现场讲解等方式,向广大消费者宣传普及农产品质量安全法律法规和安全消费知识,以及农产品质量安全专项整治重点、整改措施等。整个宣传活动将持续到本月底。

(记者 许珂 实习生 邹非凡)